[ 23/24.01.2020 ]
PABOTEH JIMCT: PemaBame Ha TEKCTYaJIHU MPOOIEMHU
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' OCBOEHM IMOEHHU: ‘:
| OLIEHA: i

BOBEJHA AKTUBHOCT:

1. Koj mecer ke 6une 3a 1000 mecenn?

2. Jloxonky eneH 6a3eH uMa noipkuHa on 50 metpw, kazae Ou OMII BO OJJHOC Ha MOjaTa MoYeTHa TOYKa
JOKOJIKY MCIIJIMBAM €Ha MIITja?

1. ) Pemnt vt 3amaunre:

2 5-32= g V9435 ([0-23°
' - J60-3-8 ' 8

2. (I/ ) Pemn ru 3amaunre:
a. 50-17-2%(5+7-3%)= 6. [(V122 + 162 — 3/512) - 3 —5°)=
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3. (U ) Kocranun onu 10 yekopu Hampen, rma ce Bpaka 2 4ekopu Hazal, notoa oau 10 yekop
Harpe, ma 1 Hazan, moBTopHo 10 Hanpen u 2 Ha3zan uTH. Konky yekopu Tpeba aa HampaBu
Kocranun 3a na ox mouerHoto mecto Ouse oxnaneden 1000 gexopu?

4. (U ) JIoKOJIKY CyM CBPTEH KOH jyT U ce cBpTaT 765° BO mpaBel| N
Ha CTPEJIKUTE Ha YACOBHUKOT, BO KOja HaCOKa Ke Oumam CBpTeH?

5 U/ ) Mitagure exoso3u 3acaauie BKynHo 6006 caguunu 6arpemM, eiaka u 60p, Taka IITo 3a
CeKoj 3acajieH barpem, 3acazieHu ce 26 enku u 12 6oposu. Konky BKynmHO pabOTHU caaTu umase

eKOJIO3MTE, aKO 3a 3acajyBambe Ha OarpeM nmotpedHu ce 15min, 3a enka motpedHu ce 18 min u 3a 6op

notpebnu ce 20 min?

3aToa LUTO € HajJleCHA WM HajTellKa, 3aToa LITO He MOXeJle /la ja pellaT, 3aToa LITO JI0 cera CJM4yHa
3a/laya He OWJIa pellleHa UTH.).

o

fSaHHmeTe KOja 3a/laya MM OMJIa HajUHTepeCcHa Ha CUTeE YJIEHOBU Ha rpynaTa(mo Koj 6U/10 KpUTEPUYM: \

)

3A OHUE KOU 3ABPIINJIE ITOBP30: IMokaxwu geka 8000 e nmoBeke 0 YeTHPH NaTH morosieM oz 8000.
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